



OCHRANOVSKÝ SBOR PŘI ČESKOBATRSKÉ CÍRKVI EVANGELICKÉ V PRAZE  
ČESKÁ MISIJNÍ PROVINCE JEDNOTY BRATRSKÉ - UNITAS FRATRUM  
SE SÍDLEM : ČAJKOVSKÉHO 1640/8, PRAHA 3 - ŽIŽKOV 130 00 UF.PRAGA@CENTRUM.CZ  
TEL.: 731 682 044 MOBIL - KAZATELKA EVA ŠORMOVÁ: 604353326  
WWW.MALESICE.EVANGNET.CZ WWW.FACEBOOK.COM/MILICOVAKAPLE  
BANKOVNÍ SPOJENÍ - ČÍSLO ÚČTU: 2900700247/2010 IBAN: CZ79 2010 0000 0029 0070 0247



# SBOROVÝ DOPIS

Říjen 2021

*Hle, přivedu je ze země severní, shromáždím je z nejdlehlších koutů země. Bude mezi nimi slepý a kulhavý, těhotná, i ta, jež právě porodila. Vrátí se sem veliké shromáždění.*

*Jer31,8 Ek*

*Aj, já přivedu je z země půlnoční, a shromáždím je ze všech stran země, s nimi spolu slepého i kulhavého, těhotnou i rodící; shromáždění veliké sem se navrátí. Jer31,8kr*

Situace lidu izraelského je zlá. Ti, kteří přežili, jsou rozptýleni po celé tváři země. Každý je odkázán na to, co slýchal v chrámu. Není, kde by se lid mohl společně shromažďovat. Není chrám.

Jeremiáš nerezignuje díky Hospodinu. To Hospodin mu dodává síly, aby viděl dál. Jeremiáš vidí až za hranice nemožného.

Hospodin si nenechá vzít svůj lid, ty, které nakonec shromáždí. Tito lidé nebudou opuštěni ani od Boha, ale ani od lidí. Budou spolu, již nebudou osamoceni v rozptýlení. Jeremiáš vidí díky Bohu ještě dál, a je to nad všechna

pomyšlení. Vidí, že budou shromážděni spolu s ostatními slepí, kulhaví, těhotné i rodící, tedy ti, kteří jsou nějakým způsobem kulticky nečistí. Jsou to ti, kteří nepatří podle Tóry do společenství „zdravých“. Ale i pro ně každé nedělní ráno je otevřeno shromáždění, do kterého nás Pán volá.

Možná, že Jeremiášovi byl otevřen výhled až k příchodu toho, který přišel a neustále přichází do společenství církve. Kéž se i my dočkáme chvíle, kdy nás všechny shromáždí.

### **Co jsme zažili během měsíce září:**

Z pravidelných aktivit sboru se od prvního týdne září rozběhly biblické hodiny pro dospělé. V těchto hodinách probíráme evangelium podle Jana. V neděli je na probíraný text kázáno. Všichni jste k výkladu Písma zváni. Biblická hodina je od 18:30hod v Milíčově kapli.

Od poloviny září se začaly scházet ke svým pravidelným biblickým hodinám i děti. Tato skupinka čítá 10 dětí kromě batolat, které jsou s maminkami na našem malém hřišti. Každé dítě sdělí skupince to, co považuje za důležité sdělit. Ostatní naslouchají. Rozezpívání, písničky. Učení nové sloky písně. Vyprávění, omalovánky. Modlitba, píseň na závěr. Potom hurá za sourozenci na zahradu. Kolikrát kdo oběhne kostel? Co myslíte?  
Od října budeme probírat Josefovský příběh.

### **Z rady starších:**

Přivítali jsme nové členy. Jejich slib do rukou člena sen. výboru bude pravděpodobně **12. prosince** během bohoslužeb. Prosím, sbore, zapište si toto datum do svého diáře, abyste mohli být přítomni. Myslete též na naše sestry a bratry z Rady starších ve svých modlitbách.  
Jinak se Rada starších věnovala běžným provozním záležitostem.

### **Kultura v Milíčově kapli:**

Dne 15. září od 10hod. proběhlo divadlo pro děti. S napětím jsme čekali, kdo přijde. Školky se nám omlouvaly, protože nevěděly, zdali nebudeme vyžadovat testy. Maminky z Malešic nezklamaly. Přišly. Po skončení si děti mohly prohlédnout loutky a zkusit si s nimi zahrát.

Den po divadlu, tedy 16. září, byl koncert rockové skupiny Eros Myth. Možná, že vám tento název připomíná název kapely Aerosmith, není to náhoda. Kaple se rozezvučela rockem této skupiny.

V sobotu 18. září jsme se zúčastnili akce na Malešickém náměstí „Zažít město jinak“. Četla jsem příběh o Josefovi. Celý den jsme zakončili společně s občanskými iniciativami v Malešickém mikropivovaru. Den byl příjemný, seznámila jsem se z dalšími obyvateli Malešic.

Naší kapli též navštívili klienti nedalekého domova pro seniory v Malešicích. Přišlo asi dvacet klientů. Občerstvili se čajem a perníkem. Povídala jsem jim o kapli, jejím vzniku i rekonstrukci. Klienti vyslechli též povídání o Janu Milíči z Kroměříže. Všichni jsme z tohoto sejití odcházeli občerstveni vlídnou a vstřícnou atmosférou.

Od 30. září do naší kaple budou chodit skupiny seniorů s lektorkou angličtiny.

Pravděpodobně založíme klub seniorů, který bude provozován v dopoledních hodinách. Zástupci radnice pro sousedské vztahy a strategické plánování společenských aktivit, kteří nás navštívili 15. září, tuto snahu velmi podporují.

### **Malešice:**

Tak jsme si zvykli nazývat stavební dění kolem kaple a přístavby. Po roce a dvou měsících referentka z ministerstva pro místní rozvoj, která má na starosti odvolání sousedů, se konečně dostala ke spisu Rekonstrukce a přístavba Milíčovy kaple. Snad v příštím dopisu budeme vědět více.

Co proběhlo a co nás čeká:

Neděle 3. října: Den díků vzdání. Bude vysluhována svatá Večeře Páně

Neděle 10. října: Křest Tomáše Cílka

Ostatní neděle se sejdeme jako obvykle od 9:30hod.

Rada starších                    7.9. od 19hod.

Učitelé nedělních škol    12.9. od 20hod

Z pravidelných sejití během týdne:

Úterý od 18:30 biblická hodina pro dospělé

Čtvrtek od 16:30 biblická hodina pro děti

### **Kultura v Milíčově kapli:**

Středa 20. října od 10hod: Loutková pohádka pro děti Bilbo compagnie: Klaun Pingu.

Čtvrtek 21.října: Tereza Krippnerová & The Masters, jazzový koncert.



OCHRANOVSKÝ SBOR PŘI ČCE V PRAZE  
VÁS ZVE NA KONCERT

**TEREZA KRIPPNEROVÁ  
&  
THE MASTERS**

JÁRA BARTA - KLÁVESY  
FILIP KLINECKÝ - KONTRABAS  
BRANKO KRIŽEK - SAXOFON



**21. ŘÍJNA 2021  
V 19:00 HOD**

V MILÍČOVĚ KAPLI  
REKTORSKÁ ULICE 54  
PRAHA 10 - MALEŠICE

POKUD CHCETE PODPŮRIT  
PROJEKT OŽIVENÍ MILÍČOVY KAPLE  
MŮŽETE PŘÍSPĚT NA CROWDFUNDINGOVOU SBÍRKU  
[WWW.DONIO.CZ/MILICOVAKAPLE](http://WWW.DONIO.CZ/MILICOVAKAPLE)

 Městská část Praha 10

 Českobratrská církev evangelická

[MALESICE.EVANGNET.CZ](http://MALESICE.EVANGNET.CZ) [WWW.FACEBOOK.COM/MILICOVAKAPLE](http://WWW.FACEBOOK.COM/MILICOVAKAPLE)